
Погоджено: Затверджено:
Маківська сільсі

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення (відкритого слухання) питання необхідності встановлення «зеленого» тарифу на 

електричну енергію вироблену з енергії сонячного випромінювання сонячною електростанцією ТОВ
«СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» (код ЄДРПОУ 40670467)

Присутні:
Голова відкритого обговорення: Гурський П А............................................................
Секретар: Морозова М.В.....................................................................................................
Голова Маківської сільської ради - Кушнір А. А.
Присутні жителі громади, згідно реєстру учасників: всього « 5 » осіб.
Представник ТОВ «Сонячні Дунаївці» Гребенюк В И.

Обговорення проводиться на вимогу положень Порядку проведення відкритого обговорення 
проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017р.

Виступив Гурський П.А.. та оголосив присутнім порядок денний проведення обговорення:

1. Про встановлення «зеленого» тарифу на електричну енергію вироблену з енергії сонячного 
випромінювання сонячною електростанцією ТОВ «Сонячні Дунаївці», що планується 
будуватися за межами населених пунктів на території Маківської сільської ради, Дунаєвецького 
району, Хмельницької області;

2. Про обговорення інших питань щодо співпраці між Маківською громадою та ТОВ «СОНЯЧНІ 
ДУНАЇВЦІ» (інвестор).

Головуючий коротко проінформував про інвестора, довів до присутніх, які правовстановлюючі 
документи на землю та у ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» (далі Товариство), а також про те, що письмових 
звернень та пропозицій по питанню № 1 порядку денного проведення обговорення не поступало.

Головуючий надав слово уповноваженому представнику ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» 
Гребенюку В.Й., який розповів, що до кінця 2019 року Товариство побудує та введе до експлуатації 
сонячну (фотовольтаїчну) електростанції (об’єкту альтернативної енергетики з використанням енергії 
сонця) «Маків-1», що буде розташована за межами населених пунктів на території Маківської сільської 
ради, Дунаєвецького району, Хмельницької області.

Потужність сонячної (фотовольтаїчної) електростанції «Маків-1» планується встановити близько 
9,9 МВт.

Будівництво сонячної електростанції передбачає використання землі. Товариством 22.01.2018р. 
укладено договорів оренди земельної ділянки площею 20,00 га (кадастровий номер: 
682188470008:001.0215). Земля надається інвестору в оренду, на праві користування строком на 49

і

років. За рік інвестор сплачує до бюджету Маківської сільської ОТГ 579 060,48 грн., в якості орендної 
плати за землю, що складає 3% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки.'З 01.01.2023 року 
оренда плата буде збільшена -  не менше 4% від нормативної грошової оцінки (772080,64 грн.)

Місце проведення:
Хмельницька обл., Дунаєвецький р-н, 
с. Маків, вул. Воздвиженська, буд. 22.

Дата проведення:

«24» квітня 2018р.



Процес виробництва електричної енергії та її реалізація передбачає сплату податку на прибуток, 
який за 1 звітний рік орієнтовано складатиме близько 4 000 000,00 (чотири мільйони) гривень.

Доповідач повідомив, що з метою реалізації виробленої електричної енергії від сонячної 
електростанції ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ», Національно комісія, що здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) відповідно до вимог законодавства, повинна 
затвердити «зелений» тариф.

Закон України «Про альтернативні джерела енергії» визначає, що «зелений» тариф для суб’єктів 
господарювання, які виробляють електричну енергію з енергії сонячного випромінювання, 
встановлюється на рівні роздрібного тарифу для споживачів другого класу напруги на січень 2009 року, 
помноженого на коефіцієнт «зеленого» тарифу для електричної енергії, виробленої з енергії сонячного 
випромінювання.

Оскільки введення в експлуатацію сонячної (фотовольтаїчної) електростанції «Маків-1» 
відбудеться до 31.12.2019р., при розрахунку «зеленого» тарифу буде застосовуватись коефіцієнт 2,79, як 
для наземних сонячних електростанцій, які були введені в експлуатацію з 01,01.2017р. по ЗІ.12.2019р., 
згідно із Законом України «Про альтернативні джерела енергії».

Головуючий надав слово присутнім для озвучення питань, зауважень та пропозицій.

Запитання №1: Чи покращиться якість енергозабезпечення с. Маків після введення в 
експлуатацію сонячної (фотовольтаїчної) електростанції «Маків-1»?

Відповідь: Беззаперечно, якість напруги у  мережах міста покращиться, мешканці міста та 
селищ будуть забезпечені якісною електроенергією.

Пропозиція №1 ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» дотримуватись «Правил благоустрою територій 
населених пунктів Маківськоі сільської ради» та привести територію навколо сонячних 
(фотовольтаїчних) електростанцій Товариства в відповідність з правилами благоустрою.

Відповідь: Пропозиції буде доведено до керівництва ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ» та проведено 
благоустрій територій.

Головуючий проінформував присутніх про вже існуючу співпрацю з інвестором. І оскільки 
питань та зауважень більше не було, подякував всім присутнім за увагу та оголосив про закінчення 
обговорення.

За результатами обговорення вирішили:

Підтвердити необхідність встановлення в порядку та в розмірі визначеному чинним 
законодавством «зеленого» тарифу на електричну енергію, що буде вироблятися на сонячній 
електростанції ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ», а саме: сонячній (фотовольтаїчній) електростанції 
«Маків-1», що буде розташована за межами населених пунктів на території Маківської сільської ради, 
Дунаєвецького району, Хмельницької області, потужністю 9,9 МВт.

Голова відкритого засідання (обговорення)

Секретар

Уповноважений представник 
ТОВ «СОНЯЧНІ ДУНАЇВЦІ»


